

Справка  
по результатам проверки лагеря с дневным пребыванием «Изумрудный город»  
при МБОУ Изумрудновская ООШ.

15 июня 2023 года

Комиссией в составе: начальник отдела охраны прав детства, воспитания и дополнительного образования управления образования администрации Ирбейского района А.А.Немцева, ведущий специалист УО Генза С.В., инженер по ОТ, ТБ и ПБ ОХХД Юршевич О.М., в соответствии с приказами УО № 165 от «30» мая 2023 г. «О проверке лагерей с дневным пребыванием детей», в целях контроля создания условий и укрепления здоровья детей, воспитательной работы, организации питания, организации охраны труда, техники безопасности, пожарной безопасности во время работы лагерей дневного пребывания, реализации краткосрочных дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ проведена проверка детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием при МБОУ Изумрудновская ООШ, действующего на основании санитарно-эпидемиологического заключения № 24.88.08.000.М.000072.05.23 от 05.05.2023 г, территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю в г.Канске.

При проведении проверки выявлено следующее:

Лагерь укомплектован из числа детей и подростков (25 человек от 6,5 до 14 лет), проживающих в поселении Изумрудное, Малый Ирбей, Ирбейское и подразделяется на 1 отряд. Набор детей в лагерь дневного пребывания осуществлялся на основании поданных заявлений родителей. Инструктаж с родителями проведен. Договора с родителями заключены.

Игровые комнаты находятся на 1 этаже здания школы. Игровые комнаты соответствуют СанПиН. Продолжительность смены 21 день с 1 по 21 июня.

Организация работы лагеря с дневным пребыванием осуществляется в режиме пребывания детей с 8.30 до 14.30 часов, с организацией 2-х разового питания (завтрак и обед).

Лагерь обеспечен кадрами: начальник лагеря, педагоги-воспитатели-6, инструктор по физической культуре, уборщики служебных помещений-2, повар-2. Все работники прошли медицинский осмотр и профессиональную гигиеническую подготовку. В учреждении проведены профилактические мероприятия по предупреждению возникновения массовых инфекционных заболеваний, профилактике клещевого энцефалита, соблюдаются санитарно-эпидемиологические мероприятия по профилактике Ковид-19.

Отрядные комнаты оснащены наглядными и игровыми пособиями и материалами, компьютерами, выходом в интернет.

В лагере разработана и реализуется воспитательная программа «Содружества Орлят России» и опубликована на официальном сайте школы. Программа направлена на развитие социальной активности обучающихся начальных классов. Каждый день посвящен определенной теме. Согласно планам воспитательной работы, в лагере дневного пребывания проводятся конкурсы, викторины, различные праздники, организованы дела по интересам с использованием методических материалов по реализации тематической смены «Орлята России».

На момент проверки был тематический День «Сила русской природы». В рамках дня запланированы и проводятся следующие мероприятия: зарядка, поход в СДК (23 ребенка) и мероприятия, посвященные природе, где дети погрузились в виртуальное путешествие по самым красивым природным местам России. В продолжении дня, необходимо было нарисовать плакат о правилах поведения на природе. Затем проводился Конкурс изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Радуга национальных культур».

Все мероприятия хорошо подготовлены, продуманы, выполняли определенные цели и задачи.

В лагере реализуются 2 краткосрочные дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы (КДООП): «ЛЕГО-ГОРОД» технической направленности для детей от 7 до 11 лет, адаптирована для детей ОВЗ. «СТРАНА СПОРТЛАНДИЯ» физкультурно-технической направленности для детей от 7 до 11 лет, адаптирована для детей ОВЗ. Программы составлены в соответствии с методическими рекомендациями РМЦ. Карточки программ выставлены в АИС Навигатор. Все зачислены.

Оформлена столовая, уголки общий и отрядные. В отряде проводится выставка рисунков, ведется Волшебная книга (с изменениями), где ребята изучают карту России.

Организована в ежедневном формате церемония подъема государственного флага Российской Федерации.

Школа активно использует районный ресурс: ДДТ, МЧС, СДК, центральная библиотека и др.

При беседе с детьми получены хорошие отзывы о жизни лагеря. Благодаря хорошему питанию и организации досуга посещаемость детей в лагере дневного пребывания высокая.

Вся информация о проводимых мероприятиях выставляется на странице ВКонтакте.

Деятельность с ограниченной двигательной активностью чередуется с активным отдыхом и спортивными мероприятиями. Для просмотра фильмов в игровых комнатах установлены интерактивные комплексы. Спортивно - оздоровительные мероприятия проводятся на базе спортивного зала школы, спортивных сооружений на территории школы.

Документация оформлена согласно перечню документации оздоровительного учреждения с дневным пребыванием детей, заявления родителей были собраны в полном объеме, должностные инструкции начальников лагерей, воспитателей утверждены, журналы посещаемости, по технике безопасности, пожарной безопасности оформлены полностью, оформлены места пребывания детей на период непогоды. Нормативно правовая база по охране труда, технике безопасности и пожарной безопасности соответствует требованиям.

На пищеблоке документация в наличии в соответствии с перечнем необходимой документации, меню в столовой вывешено актуальное, имеется приказ о бракеражной комиссии.

Медицинским работником (фельдшером ФАП) проводится ежедневный контроль и сопровождение, все журналы в наличии, все необходимые измерения детей проведены в первый день смены.

На территории поселения помощь в организации работы лагеря оказывают специалисты учреждений культуры поселения.

### Выводы:

1. Признать организацию работы лагеря удовлетворительной: условия для пребывания детей в лагере созданы, воспитательная работа проводится согласно программе воспитательной работы на летний период, разработаны и реализуются КДООП, документация оформлена согласно перечню документации оздоровительного учреждения с дневным пребыванием детей, соблюдаются санитарно-эпидемиологические мероприятия по профилактике Ковид-19. Замечаний по вопросам контроля нет.

Начальник отдела охраны прав детства,  
воспитания и дополнительного образования  
управления образованием



А.А.Немцева

Ведущий специалист УО



С.В. Генза

Инженер по ОТ, ТБ и ИБ ОХХД



О.М. Юршевич